
ŽUPNI OGLASI: 
 Odlukom zagrebačkog nadbiskupa kardinala Josipa Bozanića, nakon 

samo godinu dana, VLČ. MATEJ PETRIĆ RAZRIJEŠEN JE SLUŽBE 
ŽUPNOG VIKARA U NAŠOJ ŽUPI te je imenovan upraviteljem Župe sv. 
Stjepana Prvomučenika u Zagrebu – Botinec. OPROŠTAJ OD NAŠEG 
KAPELANA BIT ĆE 29. KOLOVOZA. Novi župni vikar u našoj župi je vlč. 
Petar Galeković, dosadašnji župni vikar u župi sv. Martina biskupa u Dugom 
Selu te u župi Isusova Uskrsnuća u Sesvetskom Kraljevcu. 

 Danas slavimo 1. svjetski dan djedova i baka i starijih osoba. Naši djedovi i 
bake žrtvovali su se za nas i svoje živote ugradili da bi nama danas život bio 
ljepši i bolji. Za tu ljubav i požrtvovnost uzvratimo im molitvom, ljubavlju, 
poštovanjem i zahvalnošću. Danas možete izmoliti potpuni oprost za sebe ili 
duše u čistilištu svi koji se odreknu svakog grijeha i odluče prvom prilikom 
ispuniti tri uobičajena uvjeta (ispovijed, pričest i molitva na nakanu Svetog Oca). 
Potpuni oprost također mogu dobiti svi vjernici koji posvete adekvatno 
vrijeme za osobni ili virtualni posjet svojoj starijoj braći i sestrama u 
potrebi ili teškoćama (poput bolesnih, napuštenih, osoba s invaliditetom i onih 
u sličnim situacijama).  

 Hodočašće na Trsat bit će u subotu, 7. kolovoza. Slobodno se prijavite, 
mjesta još uvijek ima. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svetih misa. 
 Ženidbeni navještaji:  

o Tomica Fureš  (Pavlovčanska cesta 1a)  i Daniela Jerbić Fureš (Bana 
Josipa Jelačića 40). Žele se vjenčati 31. srpnja u našoj župi. 

o Mateo Bastašić (Trešnjevka 10) i Morana Delač (Kamila Tompe 11). Žele 
se vjenčati 6. kolovoza u GKT župi Preobraženja Gospodnjeg u 
Jastrebarskom. 

o Filip Dujlović (Trg kard. A. Stepinca 9) i Martina Orehovec iz župe Stenjevec 
II. Žele se vjenčati 6. kolovoza u župi sv. Nikole u Stenjevcu. 

o Daniel Divjak i Anamaria Štajdohar (V. Rožića 17). Žele se vjenčati 4. rujna 
u našoj župi. 

 Ljetno radno vrijeme župnog ureda je poslije misâ kroz tjedan te od utorka 
do petka 17-18h.  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

25. 7. – 1. 8. 2021. 

SEDAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
25. SRPNJA 2021. 

 

 

Iv 6, 1-15 

Razdijeli onima koji 
su posjedali koliko 

su god htjeli. 

Zrnje… 

 Dječak i pet ječmenih kruhova stoje 

naspram izgladnjelog mnoštva. Čudesnost 

Božjega djela ne pokazuje se u umnažanju 

kruha, nego u njegovu dijeljenju. Isus 

razlama kruh i zapovijeda da ga razdjele 

mnoštvu. Tu, u dijeljenju, kruh se umnaža.  

 Danas, svijetu koji je suočen s glađu, 

nedostaje tek spremnost za dijeljenje. U 

dijeljenju bi se spoznalo da kruha ima 

napretek, a da nedostaje tek ljubavi koja 

dijeli. Gdje su ljudi otvoreni Božjoj riječi, 

rađa se ljubav, dosjetljiva i kadra, dajući se, 

činiti „čuda“ koja obnavljaju svijet. 



RASPORED SVETIH MISA 
26. 7. – 1. 8. 2021. 

PONEDJELJAK, 26. 7., Sv. Joakim i Ana, roditelji Bl. Dj. Marije 
7h      + Lucija Kamenar, god. 
Proštenje u župi sv. Jana: 8h, 11h i 18h 

UTORAK, 27. 7., Klement Ohridski, Gorazd, Ljerka 
19h    1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Ivan i Barbara Rubinić, god.                      
3) Stjepan, god. i Miroslava Šoštarić 4) Janko Gornik, god. i Dalibor 5) Ljubica 
i Stjepan Lovretin 

SRIJEDA, 28. 7., Prohor, Nikanor, Viktor 
19h     + Željko Lehpamer 

ČETVRTAK, 29. 7., Sv. Marta 
19h     + Nikola Jurkovac, god. 

PETAK, 30. 7., Sv. Petar Krizolog, biskup i crkveni naučitelj 
19h   1) Ivana Dubčić, god. i Pero 2) Lidija Kuhar, 30. dan 3) Marica 
Severinac, 30. dan 4) Franjo, god., Justina i Mato Novosel, ob. Bartaković               
5) Petar, god., Janko i Jela Višošević 6) Stjepan Gregorić i Mirko Klopović, 
god. 7) Josip, god., Danica, Zlata i Alojzije Rožić, Nikola, Roza i ob. Mustafa 
8) Nikola Rodić, 7. dan 9) pok iz ob. Pavin 10) Dragutin Novosel, 7. dan 

SUBOTA, 31. 7., Sv. Ignacije Lojolski, prezbiter, utemeljitelj Družbe Isusove 
7.30h   + Ana i Ivica Car i ob. 

NEDJELJA, 1. 8., OSAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU  
7.30h   

9h      ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 

19h     + Roza i Stjepan Zaher, god. 

Cvetković 9.30h 

 
Jesti do smrti 

Isus uze kruh, izreče zahvalnicu pa razdijeli onima koji su posjedali. A tako i od ribica 
– koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče svojim učenicima: „Skupite preostale 

ulomke da ništa ne propadne!“ (Iv 6,11–12) 

 Jedna od najpoznatijih ekspedicija u modernoj povijesti jest ona koja 
se zvala „Scott“, a išla je na Antarktik. Na žalost, Scott i njegova ekipa 
umrli su tijekom te ekspedicije. A tek su nedavno znanstvenici počeli 
shvaćati najvjerojatniji razlog njihove smrti. Čini se da su izgladnjeli iako 
su jeli! 
 To baš i nema smisla, zar ne? No izgleda da ima. Znanstvenici kažu 
da čovjeku svaki dan treba oko tisuću i petsto kcal do tisuću i osamsto kcal 
da bi preživio. Članovi Scottove ekspedicije dnevno su uzimali gotovo tri 
puta više nego što je potrebno, tj. četiri tisuće i petsto kcal. 
 Čovjek bi mislio da je to dovoljno. Ali nije bilo! Naime, kada čovjek 
obavlja težak posao, primjerice kad vuče sanjke preko Antarktika, da bi 
preživio, treba mu oko 10 000 kcal energije, tj. oko šest ili sedam puta više 
nego u uobičajenom okolnostima. Znanstvenici smatraju da su članovi 
Scottove ekipe vjerojatno izgubili više od trideset i pet kilograma, premda 
su jeli tri puta više hrane nego što je uobičajeno. Zapravo, najvjerojatnijim 
se čini da su izgladnjeli na smrt! 
 Ima trenutaka u životu kada s mo i sami poput te ekspedicije na 
Antarktiku. Čovjek se susreće s krizama i potrebno mu je mnogo više 
potpore, brige i molitve nego što je uobičajeno. I kada se naši prijatelji nađu 
u takvim trenutcima, moramo očekivati da će im trebati više naše ljubavi, 
brige i molitve nego obično, možda i šest i sedam, pa i desetak puta više 
nego obično! 
 I naš je duhovni život vrlo često poput te ekspedicije. Smatramo da 
možemo skratiti molitvu, osobno razmišljanje i zajedništvo kada su stvari 
teške ili kada smo odveć zaposleni. No baš nam tada treba više pomoći 
da bismo izbjegli „duhovnu smrt od gladi“. 
 


